صافي الناتج المحلي =الناتج المحلي الاجمالي- الاهلاك
صافي الدخل المحلي=صافي الناتج المحلي-الضرائب غير المباشرة (ضريبة مبيعات,رسوم جمركية , رخص ,ضريبة القيمة المضافة)

الدخل الشخصي =صافي الدخل المحلي-الدخول المكتسبة غير المحصلة(التقاعد, التأمنيات ,الارباح غير الموزعة ,ضرائب الارباح)+الدخول المحصلة غير المكتسبة( الضمان الاجتماعي ,الاعانات والهبات, المدفوعات الحكومية التحويلية).
ايضا : الدخل الشخصي =الدخل المتاح +الضرائب المباشرة.
الدخل المتاح= الدخل الشخصي –الضرائب المباشرة(ضريبة الدخل ,الرسوم البيضاء على الاراضي)
الدخل المتاح=الاستهلاك + الادخار.

قانون الناتج المحلي الاجمالي بطريقة الانفاق:
GDP=C+I+G+X-M

